

Rectificatie van Richtlijn 2013/36/EU van het Europees Parlement en de Raad van 26 juni 2013 betreffende toegang tot het bedrijf van kredietinstellingen en het prudentieel toezicht op kredietinstellingen en beleggingsondernemingen, tot wijziging van Richtlijn 2002/87/EG en tot intrekking van de Richtlijnen 2006/48/EG en 2006/49/EG

(Publicatieblad van de Europese Unie L 176 van 27 juni 2013)

Bladzijde 423, artikel 162, lid 1, tweede alinea:

in plaats van: „De lidstaten passen die bepalingen toe met ingang van 31 december 2013.”

te lezen: „De lidstaten passen die bepalingen toe met ingang van 1 januari 2014.”

Bladzijde 423, artikel 162, lid 3:

in plaats van: „... voor diensten die zijn verleend of prestaties die zijn geleverd met ingang van het jaar 2014, ongeacht of die beloningen verschuldigd zijn uit hoofde van contracten die vóór dan wel na 31 december 2013 zijn gesloten.”

te lezen: „... voor diensten die zijn verleend of prestaties die zijn geleverd met ingang van het jaar 2014, ongeacht of die beloningen verschuldigd zijn uit hoofde van contracten die vóór dan wel na 1 januari 2014 zijn gesloten.”

Bladzijde 424, artikel 162, lid 6:

in plaats van: „In afwijking van lid 2 van dit artikel is artikel 133 van toepassing met ingang van 31 december 2013.”

te lezen: „In afwijking van lid 2 van dit artikel is artikel 133 van toepassing met ingang van 1 januari 2014.”
